



Управляющий Патриаршими приходами в США посетил духовную семинарию Православной Церкви в Америке

[gallery order="DESC"]

1 октября 2011 г. по благословению Блаженнейшего Митрополита всей Америки и Канады Ионы и по приглашению ректора Свято-Владимирской духовной семинарии протоиерея Иоанна Бера управляющий Патриаршими приходами в США архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан совершил праздничный молебен с акафистом Божией Матери, приуроченный к традиционному празднику семинарии – Дню образования.

Архипастырю сослужили протоиерей Иоанн Бер, преподаватели и выпускники семинарии в священном сане, которые в настоящее время несут послушание в клире Православной Церкви в Америке, Русской Зарубежной Церкви и других православных юрисдикций. В богослужении также приняли участие священники-капелланы Православной Церкви в Америке, окормляющие Вооруженные силы США, сообщает **сайт Патриарших приходов Америки**.

По окончании богослужения архиепископ Юстиниан обратился с приветственным словом к собравшимся. Владыка поздравил преподавателей и учащихся с Днем образования, отметив, что высокий профессиональный уровень подготовки будущих священно- и церковнослужителей Свято-Владимирской семинарии известен не только в Америке, но и в других странах, где несут свое служение ее выпускники. Архиепископ Юстиниан с удовлетворением отметил, что семинария бережно хранит традиции, унаследованные от ее основателей – выдающихся церковных деятелей и богословов прошлого столетия – протопресвитера Александра Шмемана, протопресвитера Иоанна Мейендорфа, С.С.Верховского и многих других.

К празднованию Дня образования в семинарском музее была открыта экспозиция, посвященная служению военного православного духовенства в Вооруженных силах США. Вниманию посетителей была представлена коллекция военной формы капелланов и походной церковной утвари времен Второй мировой войны. Отдельный стенд посвящен первому в истории Вооруженных сил США православному военному священнику – протоиерею Владимиру Боричевскому (1920-1990).

Праздничное общение преподавателей и студентов, а также гостей семинарии продолжилось за

братской трапезой.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55148/>